

**О присвоении звания «Почетный гражданин
муниципального образования Кореновский район»
Шаршак Владимиру Алексеевичу**

Рассмотрев ходатайство Кореновской районной организации Краснодарской краевой общественной организации ветеранов (пенсионеров, инвалидов) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Краснодарского края, руководствуясь решением Совета муниципального образования Кореновский район от 29 мая 2014 года № 453 «Об утверждении положения «Почетный гражданин муниципального образования Кореновский район», Совет муниципального образования Кореновский район РЕШИЛ:

1. Присвоить звание «Почетный гражданин муниципального образования Кореновский район» Шаршак Владимиру Алексеевичу.

2. Вручить знаки отличия почетного гражданина муниципального образования Кореновский район в торжественной обстановке.

3. Контроль за выполнением данного решения возложить на комиссию по социальным вопросам: здравоохранения, образования, культуры, физической культуре и спорту, по делам молодежи и семьи Совета муниципального образования Кореновский район (Андреев).

4. Отделу по взаимодействию с представительным органом администрации муниципального образования Кореновский район (Антоненко) обеспечить размещение настоящего решения на официальном сайте Совета муниципального образования Кореновский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

5. Решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета
муниципального образования
Кореновский район

В.В.Слепухин

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Совета муниципального образования Кореновский район «О присвоении звания «Почетный гражданин муниципального образования Кореновский район» Шаршак Владимиру Алексеевичу»

от « ____ » _____ 20 ____ года № _____

На основании ходатайства Кореновской районной организации Краснодарской краевой общественной организации ветеранов (пенсионеров, инвалидов) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Краснодарского края предлагается присвоить звание «Почетный гражданин муниципального образования Кореновский район»:

Шаршак Владимиру Алексеевичу, заслуженному механизатору РСФСР, 24 апреля 1939 года рождения. Общий стаж работы: 45 лет 6 месяцев.

Трудовая деятельность Владимира Александровича началась с 15-ти лет. В 1954 году Владимир вступил в колхоз «Путь к коммунизму» рядовым колхозником.

Трудился подросток добросовестно, наравне со взрослыми. В 1961 году молодой перспективный механизатор побывал на Выставке достижений народного хозяйства в г. Москва и получил первую – «Бронзовую медаль ВДНХ». В 1989 году Владимир Алексеевич стал лауреатом «Золотой медали ВДНХ». Труд механизатора, простого тракториста, был ему не в тягость и ему он посвятил всю свою трудовую деятельность.

Работал инициативно, с большой отдачей, в совершенстве знал тракторную технику, а позднее и комбайн «Колос», добивался высоких результатов. О чем неоднократно писала районная и краевая пресса. Был передовым трактористом, комбайнером колхоза «Путь к коммунизму», ныне АО «Кубань» Кубанского филиала АО «АгроГард».

За высокие показатели и доблестный труд в 1975 и в 1976 годах был награжден орденом Трудовой Славы III и II степени.

В 1989 году ему было присвоено звание «Заслуженный механизатор РСФСР».

15 апреля 1999 года заслуженный хлебороб, Владимир Алексеевич, официально уволился в связи с выходом на пенсию, но продолжал работать не официально. Шаршак Владимир Алексеевич - наше национальное достояние.

Председатель комиссии
по социальным вопросам:
здравоохранения, образования, культуры,
физической культуры и спорту,
по делам молодежи и семьи
Совета муниципального образования
Кореновский район

О.А. Андреев